

商城县卫生局

“大走访”慰问卫生困难职工

商城消息(王湘福)商城县卫生局在“大宣讲、大走访”活动中,心系卫生系统困难职工的冷暖。2月5日,商城县卫生局领导分成4个慰问组,带着党和政府的关怀之情,捎着新春的祝福和问候,对卫生系统59户困难职工进行了走访慰问。

慰问中,商城县卫生局领导详细询问了他们的所需、所难、所盼以及目前生活情况,希望他们坚强地面对生活,保重好自己的身体,并鼓励他们要树立信心,坚强面对困难,祝愿他们能过一个欢乐、祥和的新春佳节。

市第五人民医院

开展回访活动

信阳消息(郑登科 陈永)为落实医院开展的“创优服务”活动,2月7日,市第五人民医院院长何家荣亲赴平桥区洋河乡,回访已经康复出院的病人,并为他们送去了慰问品。

“您觉得去医院挂号排队的时间久吗?您对哪位护士的印象最为深刻?医院是否出现乱收费现象?”在回访中,何家荣院长每到一位病人家中,详细咨询病人出院后,身体的恢复状况,对于有再复查必要的病人,还分别嘱咐医院工作人员帮其安排好复查时间,同时详细询问医护人员的服务质量和患者满意度,征询相关意见和建议。

息县卫生局

举办“关爱母亲行动”捐款仪式

息县消息(薛运华)息县“关爱母亲行动”动员会议召开以后,息县卫生局机关高度重视,精心安排,于2月1日下午,县红十字会组织机关全体工作人员开展捐款行动。局党委书记、局长施庆华,局党委委员、县红十字会常务副会长张泉,红十字会副会长杨威和局其他领导班子成员、全体工作人员、合管办监管员参加捐款仪式。

最后,局机关集体捐款1万元,又进行了个人捐款,当天共募集善款13000余元。

光山县卫生局

开展春节期间走访慰问活动

光山消息(李勇)光山县卫生局于1月下旬,分别到牵手共建的殷棚乡土楼村、局选派担任第一书记的长安村以及系统内退休老干部、特困职工和困难党员家进行了春节走访慰问活动。

在局长饶明胜、党委书记晏生德带领下,光山县卫生局机关一行6人来到殷棚乡土楼村和长安村,与村干部进行了亲切的座谈,听取他们的意见,了解他们的实际困难,并就掌握的政策信息、市场信息进行了交流,对具体问题提出了实质性建议,并代表全局干部职工向土楼村捐赠了1万元慰问金,向长安村捐赠了价值1万元的会议桌椅。这次春节慰问活动,该局共发放慰问金(含物资)总计22500元。

信阳职业技术学院附属医院

举行2013年迎新春联欢晚会

信阳消息(邓冬梅 朱晓红)2月6日下午,信阳职业技术学院附属医院隆重举行了“2013年迎新春联欢晚会”,共迎新春佳节。

伴着喜庆欢快、热情如火的舞蹈《欢天喜地》,拉开了晚会的序幕。相声、小品、舞蹈、歌曲联唱、男女独唱、歌伴舞、单口秀等精心编排的节目依次亮相。小品《新版甄嬛传》、《相亲进行时》、《新招聘时代》,相声《祝您健康》诙谐幽默、笑料迭出,台下观众捧腹大笑;舞蹈《茶山情歌》、《祖国您好》、《金蛇炫舞》热情奔放,展示了附院职工团结向上的精神面貌,表达了全院职工对美好未来的期待……

平桥区卫生局

慰问新农合工作人员

平桥消息(殷宏)2月5日下午,平桥区卫生局局长张柏成前往区合管办,逐科室慰问工作人员,并召开由区合管办班子成员、主要业务工作人员参加的座谈会。

座谈会上,在认真听取了区合管办副主任代永晖关于平桥区2012年新农合工作开展情况汇报以及工作人员们对新农合工作的意见和建议后,张柏成认为,2012年平桥区新农合工作通过进一步健全制度,强化措施,整体运行平稳,基金相对安全,提高了群众实际受益水平,但还存在着单位内部管理制度不完善、服务态度有待改善等问题。针对存在的问题,张柏成希望大家要切实转变工作作风,勤俭节约,还要按新农合补偿方案要求做好2013年新农合工作,不断提高新农合群众受益水平,促进全区新农合工作健康稳定发展。

伸出手为她撑起一片蓝天

朱国朋

“奶奶,我不想死,带我去医院吧”这是一位固始县三河尖镇井村11岁的白血病女孩儿高娇娇对奶奶的哀求。“孙女儿,不是奶奶不想带你去,爷爷奶奶实在借不到钱了。如果我死了你病能好,奶奶愿意去死。”奶奶两个时常抱着痛哭的场景无时无刻不在我脑海中萦绕……

2012年12月18日至21日,我有幸参加中国红十字会和中央团校开展的“天使之旅—河南行动”志愿服务活动,探访、回访河南信阳的白血病儿童。我们小组一行五人(三名志愿者,两名五菱集团员工)赴商城和固始走访,从出发那一刻起,就注定了这是一个不平凡的历程,因为电话中得知:原计划走访的第一个孩子由于没钱医治已于两天前去世了。我们顿时哑口无言,眼中的泪水在打转……

通过走访了解,每个患病孩子和家庭都有一个动人的故事……娇娇的情况更是严重,无时无刻不牵挂着我的心。虽然我暂时离开了娇娇,但从那一刻起,我满眼都是娇娇躺在乡镇卫生院简陋病床上

对我祈望的眼神,满脑都是娇娇和爷爷奶奶相拥而悲泣的场景。娇娇是2011年12月5日被确诊为白血病的,发病后爷爷奶奶把娇娇送到安徽肿瘤医院救助。一直住到去年9月份才返回老家。期间,一直由爷爷和奶奶照顾。到目前为止,共花去20余万元,负债13万元。这些钱,都是娇娇爷爷奶奶、姑姑叔叔东拼西凑来的。娇娇爷爷讲,她的爸爸妈妈一直在外打工,分分合合的,妈妈时不时地还接济伺候娇娇,爸爸却一年多没联系看望娇娇。2012年11月20日,娇娇在爷爷带领下去安徽进行最后一次化疗。因为没有钱再继续治疗,爷爷只好含着泪水把娇娇带回老家井村。由于长期化疗引发肝脏严重损伤,娇娇的身上起了严重疱疹,导致吃饭成了大问题,饭里不能见油,一吃就吐,严重时喝白开水就呕吐。爷爷奶奶只好央求三河尖卫生院对其进行保守治疗,由于考虑到支出,爷爷每天用人力三轮车把娇娇送到医院,输液完毕老两口再送回家。我们见到娇娇时,她正躺在四处透风的房间里输液。看到我们,她眼圈红红的,欲哭无泪。当我们志愿者不由自主地掏出瘪扁的钱

包嘱托奶奶给娇娇买些口罩等生活用品时,娇娇满眶泪水不停地点头说谢谢,这时我转了头,擦拭了眼角的泪水……输液完毕,我去拜见了娇娇主治医生,他建议赶紧转院。

临行时,我们执意用五菱集团的爱心车把他们送回家,但娇娇的爷爷婉拒了。我们只好把娇娇抬上了“生命之车”。当看到平坦雪地里行走时奶奶也能坐上车的侧旁暂获一时的“享受”,上坡时奶奶下车一同推车前进,我心如刀割,眼泪滂沱。

朋友们,让我们携起手来一同为娇娇撑起一片蓝天,让我们分担两位60岁老人本不该承受之重,让我们为娇娇架起生命的桥梁。“生命之车”本不该是两位年迈的老人骑行的人力三轮车。

我是一名志愿者,我叫朱国朋,信阳师范学院一名大学教师,电话18790096096,QQ425109162,邮箱twxcb315@126.com。王秀军 河南固始县红十字会办公室主任电话13849745815。希望大家一同做一件最纯真、最善良、最干净的事。请拿出您的爱心救救娇娇吧……



核磁共振检查是目前影像检查中最高档次、最先进检查技术之一,无任何射线辐射损伤,扫描速度快,多方位多参数成像,图像清晰细腻,对比度空间分辨率高,无骨伪影干扰、任意方位断层,定位准确性高,可直观显示病变形态、大小、部位、范围,特别是对一些早期、微小病变的发现,具有独特的检查和诊断价值。解放军第154中心医院于90年代初在豫南地区最先引进磁共振机,拥有强大的检查和诊断技术优势,已取得良好的社会和经济效益。图为该院领导王炳军和骨科专家吴波在磁共振中心检查诊断服务的现场。 耀兵 摄

市卫生监督执法局

确保春节期间广大市民饮用水卫生安全

信阳消息(贾霞 胡寿根)为保障市民生活饮用水卫生安全,2月4日,市卫生监督执法局对信阳市集中式供水单位以及学校、居民小区二次供水系统等进行卫生监督检查,拉开了全市春节期间饮用水卫生安全专项监督检查的序幕。

检查组首先来到信阳市湖东水厂、南湾水厂重点监督检查水质卫生安全保障措施、水质消毒设施运转保障措施、饮用

水卫生管理制度落实情况、水源水、出厂水水质定时检测的规范操作情况,并对水厂的水源水和出厂水定时监测与质量控制提出合理化建议。

通过检查发现,市自来水公司各供水单位均制订节日期间保障安全供水制度,制水工艺流程、消毒设备运行正常,均采用液氯消毒且消毒剂储备充足,水质检测日报表和时段检测记录完整,结果显示检测指标均符合国家生活饮用水卫生标

准。

随后,检查组对部分二次供水责任单位落实卫生管理制度情况、蓄水池设备的清洗消毒、安全防范措施的落实、水质检验等工作进行认真细致的监督检查,对存在的安全隐患进行指导。

通过开展卫生监督执法检查,督促供水单位履行法定职责,保证在春节期间重视抓好水污染防控和预警工作,确保全市人民卫生安全用水。

春节后3类人应去健康体检

专家指出,春节长假过后,有三类人应参加健康体检。

过去,一些人喜欢在下半年到医院体检,这一观念需要改变。其实,春天才是体检和调理身体的黄金季节。一方面冬天天气逼人,人们着装厚重,空气欠佳,缺少运动,新陈代谢不协调,尤其是在春节里合家欢宴、大鱼大肉、睡眠无常,都对身体造成了一定损害;另一方面,一年之计在于春,春天万物滋长,是人体内脏和器官生理功能最活跃的时节,正适宜检查自己的

身体状况,以便作出必要的调理。

在通常情况下,不管哪个年龄段的人群,每年一次的例行健康检查都必不可少。专家指出,春节过后有三类人更应参加健康体检:

1. 应酬多的人:如企事业单位的老板、领导,从事销售工作的人员等。这类人往往饮食过于精细,肥甘厚腻,烟酒过度,压力过大,容易出现高血脂症、脂肪肝、冠心病、高血压、胃炎、胃溃疡等疾病。
2. 运动少又喜欢吃肉的人:这类人大

都整天坐在办公室,缺少运动,饮食结构不合理,偏食,如特别喜欢吃肉、少吃蔬菜水果等,这都会扰乱人体正常代谢,容易导致肥胖、高血脂症、脂肪肝、骨质疏松等。

3. 40岁以上的中年人:到了40岁,身体出现疾病的比例比以前明显增多,而这个年龄的人往往不论是事业还是家庭都肩负重任,是人生压力最大的阶段,一不注意就很容易出现毛病,如心脑血管疾病、糖尿病,甚至出现癌症。(陈华娟)

欢迎投稿 投诉 咨询

信箱:xyrbwsjk@163.com

联系人:唐车 18638380857